глава 1: всё ещё на связи.

## НОВОСТЬ ДНЯ: КУСКИ МЕТАЛЛА УБИВАЮТ ЛЮДЕЙ!

Нет ничего плохого в том, чтобы иногда уставать.

• • •

Правда солдатам в Редуценте такой роскоши как «отдых» не дано. В том числе и отряд 72 рейсом 4, который отправили почти в самую зону, в Этаит, город Редуцента. Это центр всего ужаса войны — О какой войне, собственно, идёт речь? Подождите. Вы что! Новости не читаете? Это такая история! Редуцент это «жертва» Продуцента и Битты. Не сказать, что мы знаем всё об этой ситуации, газеты бы нам, конечно, не раскрыли всех деталей. Вот, взгляните.

Это газета с новостями. Здесь сказано, что Битта сначала объявила войну Редуценту, а потом они заключили мир. Только с кем? Тогда уже было поздновато, но в следующей статье становится ясно, что и от Продуцента останется ничего. Всё из-за денег, как бы неудивительно это звучало. Смертельное оружие Редуцента, которое очень успешно заменило и так отсутствующих солдатов, это железяки. Они берут количеством и не дают вырваться из их кучи. В одиночку они никогда не ходят. Одна железка — одна ненужная и ржавая кочерга. Правда откуда у страны такие ресурсы и СТОЛЬКО железа, если денег нет? Никто не знает, об этом и думают политики. А теперь ближе к нашему отряду. Им вообще не повезло если сказать честно, но, что ж поделаешь. Вы их уже где-то видели, правда?

Стоит разобрать события по годам.

5 лет до начала войны:

Нелла дебютировала вместо со своей группой. Она была совсем молодой. Такой, какой точно бы хотелось стать её завистницам. Идеальные волосы, хорошая кожа, стильный образ и актуальность. То время не щадило по таким вопросам и добиться уровня стандартов насильно было сложновато, но в лицо фанатам и фанаткам такое говорить нельзя, так что «Накимэ Нелла с самого детства была такой "идеальной", всё своё!» Справедливости ради, это выглядело правдоподобно, но описать словами сложно. Просто... выглядит она так. Не сказать, что фальшиво, но всё же. Как будто глаза не врут. Тогда они горели как факелы, казалось бы: вот она, молодость. Только достаточно молодой она была в первые три года карьеры, там с каждым новым годом всё накалялось, будто её выступления взрывают танцпол и сжигают тоску с печалью. Ей самой не было до конца ясно, как она вообще ещё не сгорела будучи спичкой. Но тогда Нелле даже и не было ясно, что сама спичка никогда не зажигалась. Этим вопросом Накимэ задалась слишком поздно, оставалось 2 года до войны.

• • •

Те же почти 2 года до начала войны:

А ЦЦР, о котором вы уже знаете, в то время начал свою активную деятельность. Дело в том, что тогда Продуцент и Редуцент выплатили одну целую внешнего долга и это помогло развиться столице ещё больше.

С чего же началась война? Этот «судный день» был 11 декабря, в то время уже начался отсчёт вечной заморозки и в том же году было последнее тёплое лето.

Начинался он спокойно, но только для жильцов Битты. Там ничего особого нет, и на самом деле о начале военных действий некоторое время никто даже и не знал.

А когда узнали, для жителей Редуцента было уже слишком поздно. Эта территория в буквальном смысле была заброшенной, там вообще никого не осталось. Считайте, что Битта и Продуцент взяли своё, но поделить не получалось, так что первое государство, имея силы, набросилось и на княжество. Только тогда все узнали об этом, им как бы сказали «Редуцента больше нет. И всё.»

Да и Продуценту, видимо, недолго осталось. Одна часть в солдатах и роботах от Битты, другая в железяках.

Можете почитать газеты, чтобы узнать абсолютно всё, о чём говорят власти.

А это 27 марта следующего года, 28 числа отряд 72 отправится в Этаит, о котором упоминали выше, на самолёте, рейсом 4.

• • •

"72-й отряд, приём. слышно нас? конец связи."

Это была Акэйн, капитан. Два отряда в Редуцент полетят в разных самолётах с разных концов, ей пришлось удостовериться, всё ли работает? Несмотря на технологии, разобраться с дистанцией до сих пор сложно разобраться. Глаза она сузила, поднеся ближе к своему рту рацию.

"Битта, ЦРР. Слышно, конец связи." — "78-й, хорошо слышу. конец связи."

Считайте, что все готовы. 78 отряд, также известный как «карп» будет рядом с «сазаном», 72 отрядом почти всю миссию. Почему же это делает капитан, а не майор? Ох, да просто Акэйн Этернеко уже годится на маршала, но тут, увы, как решили деньги и статус. Накимэ, не являясь солдатом, обогнала её из-за влияния родителей. Считайте, что она майор просто потому что... самая богатая из них? Ужас, а не армейский строй. Словно сплошная халатность, а не работа уже почти единственного государства.

Пока Нелле остаётся молча сидеть у себя, март такой холодный...

## НА ДАННЫЙ МОМЕНТ ЭТО ВСЁ, ЧТО ЕСТЬ. ВЕРСИЯ БУДЕТ ОБНОВЛЯТЬСЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО.